
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
Διεύθυνση:  Φιλικής Εταιρείας 6 
       272 00 Αμαλιάδα 
Τηλέφωνο: 2622.360.518 
Τηλεομοιότυπο: 2622.360.519 
 

   
 
 
 
 
 
 
 

Αμαλιάδα,  23-3-2017 
Αριθμ. Πρωτ.: 6511        

 
 
 

 

Πρόσκληση για την συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Ήλιδας 

(άρθρο 76 του Ν.3852/2010) 

Προκειμένου να συγκροτηθεί,  εκ νέου  η προβλεπόμενη στο άρθρο 76 του Ν. 3852/2010 (πρόγραμμα 

Καλλικράτης) Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, η οποία είχε συγκροτηθεί με τις υπ.αριθμ. 481/2014, 

566/2014, 491/2015 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Δήμος Ήλιδας με ανοικτή δημόσια 

πρόσκληση, καλεί τους ενδιαφερομένους όπως καταθέσουν εγγράφως την βούλησή τους στο 

Δημαρχείο έως την 3η Απριλίου 2017. 

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης συγκροτείται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η δε 

διάρκεια της θητείας της δεν υπερβαίνει τα δυόμιση έτη και λήγει την 31η Αυγούστου 2019.  

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης Δήμου Ήλιδας αποτελείται από 50 μέλη, τα οποία ορίζονται από 

το οικείο δημοτικό συμβούλιο. Εξ αυτών, τα τρία τέταρτα (3/4) είναι εκπρόσωποι φορέων της τοπικής 

κοινωνίας και το ένα τέταρτο (1/4) δημότες εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους. Μέλος της 

επιτροπής είναι επίσης και ο δήμαρχος ή ο οριζόμενος με απόφαση δημάρχου αντιδήμαρχος.  

Οι φορείς της τοπικής κοινωνίας, οι οποίοι εκπροσωπούνται στην επιτροπή, πρέπει να έχουν την έδρα 

τους ή να διαθέτουν παράρτημα εντός των διοικητικών ορίων του δήμου και να εμπίπτουν σε μία 

τουλάχιστον από τις εξής κατηγορίες:  

α) τοπικοί εμπορικοί και επαγγελματικοί σύλλογοι και οργανώσεις  

β) επιστημονικοί σύλλογοι και φορείς  

γ) τοπικές οργανώσεις εργαζομένων και εργοδοτών  

δ) σύλλογοι εργαζομένων στο δήμο και τα νομικά του πρόσωπα  

ε) ενώσεις και σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων  

στ) τοπικά συμβούλια νέων  



ζ) αθλητικοί σύλλογοι και φορείς  

η) πολιτιστικοί και εξωραϊστικοί σύλλογοι  

θ) σύλλογοι και φορείς προστασίας του περιβάλλοντος  

ι) θρησκευτικοί και πνευματικοί σύλλογοι και φορείς  

ια) ιδρύματα και φορείς ειδικής αγωγής και σύλλογοι ατόμων με ειδικές ανάγκες  

ιβ) εθελοντικές οργανώσεις, μη κυβερνητικές οργανώσεις, λοιπές κινήσεις πολιτών και άλλοι 

φορείς της κοινωνίας των πολιτών.  

Οι φορείς αυτοί πρέπει αφενός να είναι ενεργοί και αφετέρου να έχουν συσταθεί τουλάχιστον ένα έτος 

πριν από την είσοδό τους στην επιτροπή διαβούλευσης.  

Οι δημότες που επιθυμούν  να συμμετέχουν   ατομικά, επίσης  μπορούν να  υποβάλλουν  εγγράφως το 

αίτημά τους στο δήμο μας. 

Η συμμετοχή στην επιτροπή είναι εθελοντική και άμισθη.  

Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται εγγράφως, μέχρι και την 3η Απριλίου 2017, ημέρα Δευτέρα, 

απευθυνόμενοι στον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας (Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο, 

Φιλ.Εταιρείας 6, Αμαλιάδα, 2ος όροφος,  γραφείο «Συμπαραστάτη»). 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται και να παραλαμβάνουν 

έντυπη αίτηση κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στην κ. Παναγιώτα Συριοπούλου, δημοτικό 

υπάλληλο και στο τηλέφωνο 2622 360 512 και στο email diavoulefsi@amaliada.gr 

 

Η παρούσα πρόσκληση να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Ήλιδας μαζί με έντυπη αίτηση και 

να δημοσιοποιηθεί ειδησεογραφικά στις τοπικές εφημερίδες. 

 

 

Ο Πρόεδρος 

 

 

Αντρέας Νικολακόπουλος 
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